
Фінансова діяльність суб’єктів підприємництва 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: набуття теоретичних знань і 

практичних навичок щодо здійснення фінансової діяльності суб’єктів 

підприємництва. 

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення змісту і напрямів 

фінансової діяльності підприємств; оволодіння методами й інструментами 

фінансування суб’єктів підприємництва, формування дивідендної політики 

підприємства, оцінювання вартості підприємства, фінансового контролінгу. 

Компетентності: 

Загальні:  

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

ЗК09. Здатність бути критичним і самокритичним. 

ЗК10. Здатність працювати у команді. 

ЗК12. Здатність працювати автономно. 

Фахові (спеціальні): 

СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні 

фінанси, у тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів 

господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система 

та страхування). 

СК04. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі 

для вирішення фінансових задач, використовувати теоретичний та методичний 

інструментарій фінансової, економічної, математичної, статистичної та інших 

наук для діагностики стану фінансових систем. 

СК07. Здатність складати та аналізувати фінансову звітність, 

інтерпретувати та використовувати фінансову та пов’язану з нею інформацію 

облікового характеру у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

СК08. Здатність виконувати контрольні функції у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

СК10. Здатність визначати, обґрунтовувати та брати відповідальність за 

професійні рішення. 

СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно 

підвищувати свою професійну підготовку. 

СК13. Здатність планувати економічні процеси в сфері грошових, 

фінансових і кредитних відносин, обґрунтовувати альтернативи прийняття 

управлінських рішень за всіма видами фінансової діяльності. 

Програмні результати навчання: 

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові 

та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних 



рівнях економічних систем. 

ПР02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, 

особливості функціонування фінансових систем. 

ПР06. Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі 

для вирішення фінансових задач. 

ПР09. Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно 

інтерпретувати отриману інформацію. 

ПР10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і 

методи отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну 

фінансову інформацію, розраховувати показники, що характеризують стан 

фінансових систем. 

ПР11. Володіти методичним інструментарієм здійснення контрольних 

функцій у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

ПР12. Використовувати професійну аргументацію для донесення 

інформації, ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у 

фінансовій сфері діяльності. 

ПР13. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами 

дослідження фінансових процесів. 

ПР14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для 

виявлення ключових характеристик фінансових систем, а також особливостей 

поведінки їх суб’єктів. 

ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних 

завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 

ПР18. Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення 

у дослідженнях та професійному спілкуванні. 

ПР19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, 

відкритості до нових знань. 

ПР20. Виконувати функціональні обов’язки в групі, пропонувати 

обґрунтовані фінансові рішення. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Основи фінансової діяльності суб’єктів підприємництва. 

Тема 2. Особливості фінансування суб’єктів підприємництва різних форм 

організації бізнесу. 

Тема 3. Формування власного капіталу підприємства. 

Тема 4. Внутрішні джерела фінансування підприємства. 

Тема 5. Дивідендна політика підприємства. 

Тема 6. Фінансування підприємства за рахунок запозичених ресурсів. 

Тема 7. Фінансова діяльність на етапі реорганізації підприємства. 

Тема 8. Фінансове інвестування підприємства. 

Тема 9. Оцінювання вартості підприємства. 

Тема 10. Фінансова діяльність підприємства у сфері зовнішньоекономічних ві-

дносин. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 240 год. 

Кількість кредитів 8 



Форма семестрового контролю екзамен 


